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令和４年度 第１回 砂川市小中一貫教育推進委員会 会議記録 

 

 

 

○日 時  令和４年６月17日(金) 18：00～18：41（所要時間＝41分） 

○会 場  砂川市役所 ２階 大会議室 

○出席者 

 【委  員】 16人 （校長８人、教頭７人、主幹教諭１人） 

 【教育委員会】 ６人 教育長（委嘱書交付・開会挨拶まで） 

教育次長、指導参事、技監、学務課長、学校教育係長 

 

【事 務 局】 ５人 学校再編課長、学校再編課長補佐、学校再編係長、学校再編係主事２人 

 

○傍聴者  ２人 （男性２人、女性０人） 

 

○議事記録 

 １．開   会 

 ２．委嘱書交付 

 ３．挨   拶 （教育委員会教育長） 

４．会長・副会長選出 

  【会 長】國行宏昭委員 （砂川中学校 校長） 

  【副会長】長﨑卓也委員 （中央小学校 教頭） 

  ※ 事前に校長会及び教頭会からの推薦により選出 

 

 ５．説明事項 

 ・これまでの経過について 

 ・小中一貫教育推進委員会について 

 ・小中学校統合の流れについて 

 ・砂川市義務教育学校基本構想について 

 

【議事の内容（要旨）】 

 

 説明事項について、事務局より一括説明 

 

  質疑、意見等 特になし 
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６．協議事項 

・推進マニュアルの改訂について 

・令和４年度検討事項について 

 

【議事の内容（要旨）】 

  

 協議事項について、事務局より一括説明 

 

 質疑、意見等 特になし 

 

７．その他 

【議事の内容（要旨）】 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会長 

次回の日程でございますが、コロナウイルスの影響、学校行事等を考慮し、 

後日お示しさせていただきたいと思います。 

２点目として、統合準備だより第２号を発行いたしました。統合準備委員会

や本委員会の協議事項等も今後、適宜掲載させていただきながら発行いたしま

すので、ご覧いただきたいと思います。 

３点目として、事務局では、７月下旬に小中一貫教育の先進地視察を予定し

ています。視察内容は、中学校教諭による小学校の乗り入れ授業の参観など２

時間程度と考えております。参加者は、事務局及び本委員会から会長及び副会

長を予定していますが、小中一貫教育の推進を図るため、本委員会からさらに

２名の参加を考えています。２名の参加者につきましては、会長が中学校の校

長、副会長が小学校の教頭となっていることから、小学校の校長１名、中学校

の教頭１名を校長会及び教頭会から選出いただきたいと存じますのでよろしく

お願いいたします。 

 

３点ありました。次回の日程については、事務局から別途ご案内通知をよろ 

しくお願いいたします。 

先進地視察については、参加者２名を校長会から小学校の校長１名、教頭会

から中学校の教頭１名を選出いただきたいという話がありましたが、委員の皆

さんからご意見ございますか。 

それでは、視察計画を立てられているということなので、来週早々にそれぞ

れ校長会、教頭会からもう１名ずつ選出し、事務局に報告するという形を取ら

せてもらいたいと思いますがよろしいでしょうか。 

それでは、本日の小中一貫教育推進委員会は以上で終了といたします。皆様、

大変お疲れ様でした。 

 

以 上 


